
EĞİTİMDE İYİ ÖRNEKLER PROJESİ
PROJE BAŞVURU FORMU
Başvurunun Tasnif Kurulunda değerlendirmeye alınabilmesi için, Times New Roman, 11 punto, 1,15 satır aralığında sayfa yapısı Word menüsünden Normal yazı tipinde hazırlanması ve toplamda beş sayfayı geçmemesi gerekmektedir. Çalışma ile ilişkili görsel ve yazılı materyaller(anket örneği, fotoğraf, video vb.) ek olarak gönderilmelidir. Proje başvuru formu ve eklerde kişi ya da kurum bilgisi(okul tabelası, resmi vs.)yer almaması gerekmektedir. Aksi halde projeler değerlendirme dışı bırakılacaktır.
1.PROJE ÖZETİ
Özette Projenin;
a)Amacı ve kapsamı
b)Beklenen etkileri ve hedef kitlesi
c)Proje hakkında özet bilgi verilmesi beklenmektedir.
Proje özeti 300 kelimeyi geçmemelidir. Özette fazla ayrıntıya girilmeden projedeki ayrıcalıklı yönler(projenin katma değeri, öne çıkan yönleri, emsallerinden ayrılan özellikleri vb.)vurgulanmalıdır. Yukarıdaki a,b ve c maddelerinde belirtilen ana başlıklar kullanılarak özet bilgi verilmelidir.
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2.PROJENİN AMACI
Projenin okulda hangi ihtiyacı nasıl karşılayacağı, Eğitimde İyi Örnekler Projesinin amacına uygunluğu, projenin beklenen etkisinin ne olacağı ve önemi yazılmalıdır.
	




3.PROJENİN HEDEFİ
Projenin hedeflerinden bahsedilmelidir.
	





4.YÖNTEM
Önerilen projenin hitap ettiği hedef kitle belirtilmelidir. Proje kapsamında katılımcıların kazanım, deneyim ve görüşlerini belirlemek için kullanılacak ölçme ve değerlendirmeye yönelik etkinliklerin neler olduğu, izlenecek yöntem ve kullanılacak araçlar ile bulguların paylaşım süreci açıklanmalıdır. Proje kapsamında yer verilen etkinliklerde geliştirilen yöntem ve uygulamaların bu kısımda açıklanması beklenmektedir.
	



5.PROJENİN SONUCU
Projenin tanıtımına ait sonuçlar, etkinliklerin uygulanmasına ait sonuçlar ve ulaşılan ana sonuçlar ile varsa proje çıktıları ve sayısal veriler ile desteklenerek maddeler şeklinde açıklanmalıdır.
	


6.PROJENİN YAYGINA ETKİSİ
Projenin tanıtılmasına yönelik çalışmalar ile proje sonuçlarının paylaşılması/yaygınlaştırılması adına yapılacak çalışmalar bu kısımda anlatılmalıdır.
	



7.SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK
Projenin hangi tarihler arasında uygulanacağına dair bilgiler.
	






